
Koncert  organowy  –  Silvio
Notarbartolo  11.07.2017r.  –
zaproszenie

Muzeum im. Władysława Orkana w w Rabce – Zdroju ma zaszczyt
zaprosić na niezwykły koncert organowy w wykonaniu włoskiego
muzyka  Silvio  Notarbartolo,  który  będzie  miał  miejsce  we
wnętrzu naszego XVII wiecznego drewnianego kościółka, w którym
mieści się nasze Muzeum. Koncert odbędzie się 11.07.2017 r. o
godzinie 17:00, w kościółku – muzeum przy ul. Orkana 2.
Silvio Notarbartolo urodzony w 1944 r., specjalizuje się w
muzyce dawnej przede wszystkim w muzyce epoki baroku, ale
wykonuje także utwory współczesnych autorów.
Silvio  Notarbartolo  studiował  u  Maestro  Luciano  Petazzoni
jednak  w  większości  sam  doskonalił  swój  warsztat.  Silvio
Notarbartolo jest fundatorem i Honorowym Prezesem Associazione
Musica Sant’ Ambrogio (A.MU.SA Zoagli – Liguria), organizacji
która pozyskuje fundusze na restaurację zabytkowych organów.
Jest także autorem licznych transkrypcji utworów barokowych na
organy i trąbkę. Lubi być nazywany amatorem dobrej muzyki w
literalnym  tego  słowa  znaczeniu.  Poprzez  muzykę,  z  której
czerpie maksymalną przyjemność, stara się przekazać entuzjazm
także słuchaczom.
Od  lat  jest  wielkim  przyjacielem  naszego  Muzeum  a  jego
koncerty wpisały się już w kalendarz wydarzeń kulturalnych w
naszym mieście.
Registratorem koncertu będzie Wojciech Gracz.
Serdecznie polecamy!
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Obecność obowiązkowa

 

Koncert Organowy Silvio Notarbartolo 

11 lipca 2017 godz. 16:00

Program Koncertu:

John Stanley (1713-1786)

Voluntary n.1 – Op.5 (Adagio-Andante-Slow-Allegro)

Claude Balbastre (1724-1799)

A la Veune de Noël  (Tema e 6 variazioni)

John Stanley (1713-1786)

Voluntary n. 2- Op. 5 (Slow-Allegro)

Jean-Francois Dandrieu (1682-1738)

Offertoire (Gravement-Allegro-Gaiment)

John Stanley (1713-1786)

Voluntary n. 3 – Op.5 (Adagio – Allegro)

Jean-Francois Dandrieu (1682-1738)

Adam ou es tu (Recit e 7 variazioni)

John Stanley (1713-1786)

Voluntary n.5 – Op. 5 (Slow Allegro)

Claude Balbastre (1724-1799)

Josph est bien Marié (Tema e 4 variazioni)

John Stanley (1713-1786)



Voluntary n. 7 – Op. 5 (Adagio-Allegro)

Wernisaż  wystawy  „Obrazy  do
czytania” Elżbiety Wasyłyk

Muzeum im. Władysława Orkana w Rabce – Zdroju ma zaszczyt
zaprosić na wernisaż wystawy malarstwa Elżbiety Wasyłyk pt.
„Obrazy  do  czytania”,  który  odbędzie  się  30.06.2017  r.  o
godzinie 16:00 w zabytkowym, drewnianym kościółku.
Autorka  jest  poznańską  malarką,  profesorem  nadzwyczajnym,
prowadzi pracownię Malarstwa i Rysunku na Akademii Sztuki w
Szczecinie. Trzykrotnie uzyskała stypendium Ministra Kultury i
Dziedzictwa Narodowego RP i Fundacji Jana Pawła II w Rzymie.
Jest autorką kilku rozległych cykli malarskich, m.in. Paschy
prezentowanej w Instytucie Kultury Polskiej w Rzymie w 2001
r., Kształtu obecności stanowiącego jej pracę doktorską na UMK
w Toruniu, Re ¬ Kreacji. Misterium Osoby będącego dziełem
habilitacyjnym  na  ASP  w  Krakowie,  trzech  polichromii:  w
kaplicy Kościoła pw. Bożego Ciała w Szczecinie w kościele pw.
J. Chrzciciela w Trzciance i w kaplicy domu Sióstr Opatrzności
Bożej w Wielkiej Wsi k/Wolsztyna, oraz projektu wielu witraży
w przestrzeniach sakralnych m. in. w nawie kościoła pw. M. B.
Częstochowskiej w Darłowie.
Wystawa  ma  charakter  antologiczny,  obejmuje  realizacje
malarskie  z  ostatnich  dziesięciu  lat.  W  jej  twórczości
człowiek  postrzegany  jest  jako  ducho-materia  a  jej  obrazy
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stanowią pole rozważań filozoficznych i religijnych. Motywem
przewodnim obrazów są dłonie, które stają się środkiem do
zwizualizowania  tego,  co  najbardziej  wewnętrzne  w  osobie:
myślenie, rozumienie, medytację i kontemplację.
Wernisaż uświetni występ córki artystki Aster Haile (sopran) w
programie m. in. Arie Giacomo Pucciniego.
Serdecznie zapraszamy.
Wystawa będzie czynna do 31.08.2017 r. w godzinach otwarcia
Muzeum.

Powitanie  lata  –  pierwszy
koncert organowy w tym roku

Muzeum im. Władysława Orkana w Rabce – Zdroju ma zaszczyt
zaprosić na koncert organowy słynnego francuskiego organisty
Géraud Guillemot. Muzyk z wykształcenia ekonomista studiował
również  u  organistów  i  profesorów  Jean  Wallet,  Pierre
Perdigon, Paul Coueffé. Podczas koncertu usłyszeć będzie można
utwory  najważniejszych  kompozytorów  doby  baroku  m.  in.
Pachelbela oraz Frescobaldiego.
Registratorem koncertu będzie Wojciech Gracz.
Serdecznie zapraszamy
Wstęp wolny
obecność obowiązkowa
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Dofinansowanie  ze  środków
Ministra  Kultury  i
Dziedzictwa Narodowego

Pragniemy  poinformować,  że  Muzeum  im.  Władysława  Orkana  w
Rabce-Zdroju  otrzymało  dofinansowanie  ze  środków  Ministra
Kultury  i  Dziedzictwa  Narodowego  do  projektu  naukowo  –
badawczego  pt.  „Współczesne  ślady  dawnych  rzemiosł  –
niematerialne  dziedzictwo  Karpat  Polskich”  z  priorytetu
Kultura ludowa i tradycyjna w kwocie 20 000 zł. W ramach
projektu  wydana  zostanie  publikacja  naukowa  zawierająca
referaty  wygłoszone  podczas  I  Ogólnopolskiej  Konferencji
Naukowej pt. Tradycyjne rzemiosło i przemysł wiejski Karpat
Polskich zorganizowanej w ramach obchodów 80 lecia istnienia
Muzeum, dofinansowanej również ze środków ministerialnych.

Redakcją  naukową  publikacji  pt.  Tradycyjne  rzemiosło  i
przemysł  wiejski  Karpat  Polskich  –  perspektywy  badawcze,
rekonstrukcje  i  reinterpretacje  zajmie  się  dr  hab.  Marcin
Brocki (Dyrektor Instytutu Etnologii i Antropologii Kulturowej
Uniwersytetu Jagiellońskiego).
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5. Noc Muzeów w rabczańskim
Muzeum

Muzeum  im.  Władysława  Orkana  w  Rabce  –  Zdroju  serdecznie
zaprasza  na  obchody  Europejskiej  Nocy  Muzeów.  W  ramach  5
edycji  Muzeum  proponuje  moc  atrakcji  związanych  z  kulturą
ludową. Niewątpliwą gwiazdą wieczoru będzie Teatr Ludowy im.
Franciszka  Macioła  ze  Skomielnej  Białej,  który  przedstawi
niezwykłą komedię pt. „Portki” autorstwa Józefa Pitoraka z
Bukowiny Tatrzańskiej. We wnętrzu zabytkowej świątyni będzie
można również wysłuchać klimatycznego koncertu grupy pathMAN
(etnic/world music).
Ponadto w programie warsztaty dla najmłodszych oraz opowieść o
higienie na XIX-wiecznej wsi.
W  tym  roku  podczas  Nocy  Muzeów  odbędzie  się  również
uroczystość wręczenia medalu Zasłużony Kulturze Gloria Artis
przyznanego  Muzeum  przez  Ministra  Kultury  i  Dziedzictwa
Narodowego

33. Konkurs recytatorski im.
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Antoniny Zachary-Wnękowej

Tegoroczny XXXIII Konkurs Recytatorskiej im. Antoniny Zachary-
Wnękowej odbędzie się w Rabce-Zdroju 19 maja 2017 r. w Teatrze
Lalek „Rabcio” przy ul. Orkana 6. Organizatorami wydarzenia
są: Burmistrz Rabki-Zdroju, Kolegium Redakcyjne wydania dzieł
A. Zachary-Wnękowej, Muzeum im. Władysława Orkana, Teatr Lalek
„Rabcio”  oraz  Miejski  Ośrodek  Kultury,  a  partnerami
Stowarzyszenie Miłośników Kultury Ludowej, Gorczański Oddział
Związku  Podhalan  oraz  Szkoła  Podstawowa  w  Ponicach  im.
Antoniny Zachary Wnękowej i Fundacja Rozwoju Regionu.

Celem  konkursu  jest  uczczenie  pamięci  wybitnej  poetki,
zainteresowanie  dzieci  i  młodzieży  twórczością  A.  Zachary-
Wnękowej,  popularyzacja  twórczości  poetów  góralskich,
zainteresowanie  uczniów  pięknem  gwary  góralskiej,  a  także
zainteresowanie uczniów kulturą słowa. Warunkiem udziału jest
złożenie  karty  uczestnictwa  w  biurze  Miejskiego  Ośrodka
Kultury w Rabce-Zdroju, ul. Chopina 17 (tel. 0-18/2676626) lub
przesłania  na  adres  rabkamok@wiknet.pl  w  nieprzekraczalnym
terminie do dnia 10 maja 2017 r. i przygotowanie dwóch wierszy
autorstwa poetów związanych z regionem Podhala, w tym jeden
obowiązkowo Antoniny Zachary-Wnękowej.
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Wielka Sobota w Muzeum

Muzeum im. Wł. Orkana w Rabce Zdroju z okazji Wielkiej Nocy
każdego roku organizuje w Wielką Sobotę święcenie pokarmów. Z
tej  okazji  serdecznie  zapraszamy  wszystkich  15.04.2017  na
godzinę 12:00 na uroczystość  święcenia koszyków wielkanocnych
w otoczeniu zabytkowego kościółka-Muzeum.

Podczas  uroczystości  Dziecięcy  Zespół  Regionalny  „Robcusie”
zaprezentuje  stare  zwyczaje  góralskie  związane  ze  świętem
Wielkiej Nocy.

Również w tym roku odbędzie się konkurs na tradycyjny koszyk
wielkanocny.   

Zapraszamy  wszystkich  bardzo  serdecznie  do  spędzenia
sobotniego  popołudnia  w  muzealnym  otoczeniu.

Wyniki  59.  Konkursu  Palm
Wielkanocnych
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Tradycyjnie w Niedzielę Palmową w Rabce – Zdroju miał miejsce
festiwal  barw.  Wszystko  za  sprawą  organizowanego  przez
rabczańskie Muzeum 59. Konkursu Palm Wielkanocnych. Patronat
honorowy nad wydarzeniem objęli Starosta Nowotarski Krzysztof
Faber oraz Burmistrz Rabki-Zdroju Ewa Przybyło. Oprawę ludową
konkursu w tym roku zapewnił zespół regionalny Majeranki oraz
członkowie Stowarzyszenia Miłośników Kultury Ludowej.

Do konkursu przystąpiło 119 uczestników. Jury konkursowe w
składzie: przewodniczący jury: Piotr Lulek – znawca kultury
ludowej,  regionalista,  Marcin  Kudasik  –  znawca  kultury
ludowej,  regionalista,  Małgorzata  Wójtowicz  –  Wierzbicka  –
etnolog z Muzeum im. Wł. Orkana oraz sekretarz jury Aleksandra
Traczyk – adiunkt muzealny z Muzeum im. Wł. Orkana.

Postanowiło nagrodzić:
Za I Miejsce w Kategorii: Palma Tradycyjna
Wieża Philips meb 2305
OTRZYMUJE  bazia  nr  115  –  Zespół  Regionalny  Cyrniawa  z
Krzeczowa

Za II Miejsce w Kategorii Palma Tradycyjna
Tablet Quantum 1010
OTRZYMUJE bazia nr 21 – Bochnak Sabina ze Skawy

Za III Miejsce w Kategorii Palma Tradycyjna
Telefon gsm Manta 5060
OTRZYMUJE bazia nr 52 – Traczyk Wiktoria Natalia z Rabki-
Zdroju

Za I Miejsce w Kategorii: Palma Współczesna



Wieża Philips mcb 2305
OTRZYMUJE bazia nr 114 – Łabuz Julia z Rdzawki

Za II Miejsce w Kategorii: Palma Współczesna
Tablet Quantum 1010
OTRZYMUJE bazia nr 48 – Koszarek Karolina z Ponic

Za III Miejsce w Kategorii: Palma Współczesna
Telefon gsm Manta 5006
OTRZYMUJE bazia nr 90 – Sroka Karolina z Rdzawki

Za I Miejsce w Kategorii: Palma Najpiękniejsza
Wieża Pioneer Em 12
OTRZYMUJE bazia nr 86 – Zając Dominik i Łukasz z Rdzawki

Za II Miejsce w Kategorii: Palma Najpiękniejsza
Tablet quantum 1010
OTRZYMUJE bazia nr 78 – Mlekodaj Dariusz z Rabki

Za III Miejsce w Kategorii: Palma Najpiękniejsza
Telefon gsm Manta 5006
OTRZYMUJE bazia nr 89 – Kołatek Jakub i Jan z Rdzawki


